Домашнее задание №8
1. Без каких из перечисленных ниже устройств работа компьютера невозможна: принтер, процессор, клавиатура, флэш-память, монитор, оперативная память, устройство CD-ROM.
2. У Андрея на жестком диске компьютера есть игра TETRIS. У его друга Коли такой игры нет. Что нужно сделать Андрею, чтобы и Коля смог на своем домашнем компьютере играть в эту игру (следует учесть, что компьютер Коли к Интернету не подключен)?

3. Какова разрядность процессоров у современных персональных компьютеров?

4. Запишите возможный объём следующих носителей информации, используя указанные в скобках варианты ответов (1,44 Мбайт, 700 Мбайт, 120 Гбайт, 2 Гбайт, 4,7 Гбайт):

а) CD-R;
б) DVD-R;
в) флэш-память;

г) дискета;

д) жесткий магнитный диск.
	Устройство
	Действие с информацией

(хранение, ввод, вывод, обработка)

	Процессор
	

	Оперативная память
	

	Жесткий диск (винчестер)
	

	Дискета
	

	Клавиатура
	

	Монитор
	

	Принтер
	


5. Заполните таблицу:
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2. У Андрея на жестком диске компьютера есть игра TETRIS. У его друга Коли такой игры нет. Что нужно сделать Андрею, чтобы и Коля смог на своем домашнем компьютере играть в эту игру (следует учесть, что компьютер Коли к Интернету не подключен)?
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а) CD-R;

	Устройство
	Действие с информацией

(хранение, ввод, вывод, обработка)

	Процессор
	

	Оперативная память
	

	Жесткий диск (винчестер)
	

	Дискета
	

	Клавиатура
	

	Монитор
	

	Принтер
	


б) DVD-R;

в) флэш-память;

г) дискета;

д) жесткий магнитный диск.

5. Заполните таблицу:
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6. Без каких из перечисленных ниже устройств работа компьютера невозможна: принтер, процессор, клавиатура, флэш-память, монитор, оперативная память, устройство CD-ROM.
7. У Андрея на жестком диске компьютера есть игра TETRIS. У его друга Коли такой игры нет. Что нужно сделать Андрею, чтобы и Коля смог на своем домашнем компьютере играть в эту игру (следует учесть, что компьютер Коли к Интернету не подключен)?

8. Какова разрядность процессоров у современных персональных компьютеров?

9. Запишите возможный объём следующих носителей информации, используя указанные в скобках варианты ответов (1,44 Мбайт, 700 Мбайт, 120 Гбайт, 2 Гбайт, 4,7 Гбайт):

а) CD-R;

б) DVD-R;

в) флэш-память;

	Устройство
	Действие с информацией

(хранение, ввод, вывод, обработка)

	Процессор
	

	Оперативная память
	

	Жесткий диск (винчестер)
	

	Дискета
	

	Клавиатура
	

	Монитор
	

	Принтер
	


г) дискета;

д) жесткий магнитный диск.

10. Заполните таблицу:

